

## ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

**21 ДЕКАБРЯ** в честь профессионального праздника энергетиков будут вручены: грузчику ТТЦ **Ю.Д. Маркелову** – Почетная грамота Министерства энергетики РФ; электромонтеру релейной защиты и автоматики **С.Ю. Никулиной** – Почетная грамота Законодательного собрания Свердловской области; инженеру отдела подготовки ремонтов **Г.Н. Артеменковой** – Почетная грамота Министерства энергетики Свердловской области.

В номинации «Признание года» ЗАО «КЭС» наградит заместителя начальника электроцеха по релейной защите и автоматике **А.А. Худякова** специальной грамотой, в номинации «Работник года» ЗАО «КЭС» – грузчика ТТЦ **А.А. Кривошекова**. Правительственные награды области получат также начальник смены электроцеха **В.Н. Нестеров**, машинист топливоподдачи ТТЦ **Т.В. Дылдина**, машинист топливоподдачи ТТЦ **Е.Н. Долгополова**, машинист компрессорной насосной КТЦ **Г.Н. Левина**, инженер электроцеха **Н.В. Шишонков**. Много наград для энергетиков будет от Федерации профсоюзов Свердловской области, профсоюзов ВРК Москвы, Обкома «Электропрофсоюза», Свердловского филиала ОАО «ТГК-9», Главы НТГО, профкома НТГРЭС. 33 уважаемых ветеранов станции получат ценные подарки.

По инф. профкома НТГРЭС.

### Конкурс

## «НАШ УЧАСТКОВЫЙ»

**Уважаемые горожане! ОМВД по городскому округу «Город Лесной» объявил конкурс среди подростков и молодежи города на тему «Наш участковый». Номинации работ:**

- плакат, рисунок «Наш участковый» (формат работы А3, А4);
- авторские произведения художественного характера «Здравствуйте, я ваш участковый!» (школьные сочинения, стихи, проза, рассказы, басни и т. п.). Возраст участников – от 12 до 25 лет.

**Работы можно приносить круглосуточно до 21 декабря** в дежурную часть ОМВД по городскому округу «Город Лесной» по адресу: г. Лесной, ул. Карла Маркса, 3.

ОМВД по ГО «Город Лесной».

### ЖКХ

## «УНИВЕРКОМ СЕВЕР3» СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

НА ВОПРОСЫ ЖУРНАЛИСТА ОТВЕЧАЕТ РУКОВОДСТВО УПРАВЛЯЮЩЕЙ КОМПАНИИ

**– Как прошел запуск тепла в жилых домах, обслуживаемых вашим предприятием?**

– Этот год по подготовке к запуску тепла был отличным от предыдущих.

Теплоснабжающая организация ООО «СТК» потребовала установку дросселирующих устройств на вводе в дом. Перед отопительным сезоном ООО «УниверкомСевер3», согласно рекомендации ООО «СТК», произвело установку изготовленных дросселирующих устройств на дома. В центре – 100%, в старой части – 100% и в районе Минватного – 40%. Требования ООО «СТК» нам понятны: перераспределить тепло на конечные дома и демонтировать подкачивающие насосы. Но в процессе запуска тепла выяснилось, что есть частные дома, на которые не установлены шайбы, и пришлось срочно вносить коррективы. Часть шайб были демонтированы на конечных домах, на части домов пришлось изменить диаметры отверстия и сохранить подкачивающие насосы. Поэтому процесс запуска тепла растянулся до 4 октября. В этом году впервые на домах провели промывку тепловых узлов, приобретаем компрессор стоимостью 86 296 рублей, а сегодня мы промываем стояки в проблемных квартирах. Думаю, что ситуация по теплу и ГВС должна улучшиться.

**– Имеет ли ваша организация долги перед ресурсоснабжающими организациями?**

– Наша организация не имеет долгов перед ресурсоснабжающими организациями, потому что в рамках заключенных договоров осуществляется «прямое расщепление» платежей (деньги, внесенные населением через платежного агента ООО «Свердловэнергообесп» (зарегистрирован в службе финансового мониторинга РФ) минуя расчетный счет управляющей компании, перечисляются на расчетный счет ресурсоснабжающих организаций). Считаем это конкурентным преимуществом перед другими управляющими компаниями, так как имеют место долги собственников, не оплачивающих коммунальные услуги, что приводит к невозможности управляющей компании в полном объеме рассчитаться за потребленные ресурсы, серьезным финансовым затруднениям. На сегодняшний день это происходит с ООО «УК Энергетик».

**– Как обстановка в коллективе?**

– Коллектив у нас стабильный: в штате 92 человека. Круглосуточная аварийно-диспетчерская служба позволяет оперативно реагировать на аварийные ситуации в любое время суток. Кроме того, мы имеем грузопассажирскую «Газель» и погрузчик на базе трактора МТЗ-82, техника новая, у нас есть бензостанция и три мотопомпы. Задержки по заработной плате отсутствуют.

**– Какую работу вы планируете на 2013 год?**

– В этом году изменена система составления планов текущих ремонтов. Через старших по домам разосланы предложения о необходимости проведения общих собраний собственников МКД для составления планов по текущему ремонту на 2013 год. Часть домов уже определилась, за это особая благодарность активу этих МКД. О проделанной ООО «УниверкомСевер3» работе вы можете узнать на нашем сайте [www.unisever.ru](http://www.unisever.ru). ООО «УниверкомСевер3» зарегистрирован на сайте Минрегионразвития РФ и является членом Саморегулирующей Организации; Ассоциация управляющих и собственников жилья».

Подготовил к печати Л. НОВОСЕЛОВ.

### Событие

# КОСМИЧЕСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ НА БЛАГО СВЯТЫНИ

13 декабря строящийся в Лесном храм во имя Святого праведного Симеона Верхотурского обрел главный купол и крест

**На тот момент у православного прихода собралось уже немало горожан, в присутствии которых был вынесен отливающий золотом крест.**

(Окончание. Начало на с. 1).

Основной купол, второй по счету (а по проекту всего их будет установлено три), к этому часу уже был установлен и красовался на вершине храма. К православному приходу в этот день пришли и руководители города, комбината «Электрохимприбор». Под овации участников церемонии настоятель храма протоиерей **Отец Сергей** торжественно вручил им благодарственные письма за оказанную помощь в строительстве, а затем, совершив чин освящения, дал благословление на установку креста.

В ходе его подъема зам. генерального директора комбината «ЭХП» по гражданской продукции **Вадим Никонов** рассказал, что купола с крестами на нашем храме изготовлены из особых металлов, применяющихся в космической и оборонной промышленности, поэтому прослужат долго.

И вот крест водружен. Люди, ставшие свидетелями этого значимого для православных горожан события, смотрели на него, не отрывая глаз, а настоятель храма Отец Сергей произнес: «Дай бог нам всем объединиться и творить благие дела». Наверняка те, кто услышал эти слова

настоятеля, в те минуты задумались о том, что вера действительно объединяет людей, влияет на их понимание того, что перед богом мы все равны, он не разделяет нас на богатых и бедных. В итоге каждому воздастся по делам его. Я не возьмусь судить о том, кто сколько вкладывает в строительство нашего храма, это будет неэтично, мое мнение – если человек обращается к богу искренне, значит, будет прощен, а если грешник, отчисляя средства на строительство святыни, думает, что он оплачивает тем самым себе от-



В момент освящения креста.

пущение всех грехов, «покупая» таким образом «путевку в рай», то, думаю, он заблуждается.

**А. БУЙБАРОВ.**  
Фото автора.

### Мнение

## «А СУДЬИ КТО?»

В минувшую субботу на сцене СКДЦ «Современник» прошел конкурс «Лучшая семья Лесного - 2012»

**В этом конкурсе участвовали 6 семей, из которых 2 – молодые, 3 – с приемными детьми и одна многодетная. Заметно было, что каждая семья старалась. Но лучшие, несомненно, были одни. Однако жюри решило по-другому. От чего сложилось впечатление, что для жюри не имело значения, что происходило на сцене.**

А ведь было разработано Положение о конкурсе и подписано главой города (выложено на сайте), в котором к конкурсантам выставлены определенные требования, которых они, в свою очередь, должны были придерживаться. Кратко о содержании конкурса.

«Семейная гостиная» – презентация, цитирую: «где семьи рассказывают о себе, своих семейных традициях, увлечениях, где каждый член неповторим». Лично я ничего не увидел из требуемого в презентации семьи, признанной Лучшей. Только хорошего качества фотогра-

фии. Осталось тайной, кто члены семьи такие, что собой представляют, какие у них увлечения.

Далее «Спортивный экспромт», или «Зарядка для всей семьи». То, что выполнила семья победителей, является «старым» свадебным конкурсом с историей не в один десяток лет. При этом на сцене была не вся семья. Какая же это зарядка для всей семьи? По сравнению с другими участниками конкурса, эта семья должна была получить наименьший бал за данный конкурс.

Ну и, наконец, третье. «Тебе, мой город!» – творческий конкурс. Полное фиаско. Семьи там и не было. Пел родственник, и все тут. Зато был торт.

Невольно прихожу к выводу, что члены жюри были просто голодны и за торт отдали первое место, то есть статус «Лучшая семья года – 2012» этой паре. Более того, ни в какой мере не было

оценено наличие группы поддержки, которая опять-таки была у одной пары, которая, по общему мнению зала, должна была взять пальму первенства в свои руки из рук председателя жюри.

Вопросов осталось много, не только у меня, но и у людей, которые также находились в зале. И, конечно, настоящая статья не сможет восстановить справедливость. Однако я для себя вынес из этой ситуации одно – не стоит участвовать в подобных конкурсах ни в качестве зрителя и, уж точно, ни в качестве конкурсанта. Так как показал опыт, результат заведомо известен...

**Николай.**

**P.S.** Не называю имен конкурсантов, так как лично против этой семьи, о которой идет речь, ничего не имею. Возмущает другое: а судьи кто?

### Вниманию граждан!

## 21 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

**МЕРОПРИЯТИЕ** организует местное отделение общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России». В рамках проводимой акции юристы городских организаций окажут бесплатную юридическую помощь гражданам, обратившимся за консультацией по вопросам правового характера.

№	Организация, на базе которой будут проведены консультации	Адрес	Лицо, ответственное за проведение консультаций	Телефон
1	Фонд поддержки предпринимателей	К. Маркса, 8, каб. 55	Гущин Евгений Васильевич	6-56-52
2	Заместитель главы администрации по режиму и безопасности	К. Маркса, 8, каб. 45	Кынкурогов Евгений Сергеевич	6-88-11
3	Отдел по защите населения и общественной безопасности	К. Маркса, 8, каб. 53	Кириянов Игорь Павлович	6-88-12
4	Фонд поддержки предпринимателей	М.-Сибиряка, 47а	Щекалев Антон Сергеевич	6-56-52
5	Управление правового и кадрового обеспечения администрации «Город Лесной»	К. Маркса, 8, каб. 13	Копалова Анна Вячеславовна	6-88-85
6	Юрисконсульт территориальной организации профсоюзов	К. Маркса, 8, каб. 41	Потапенко Алексей Геннадьевич	6-88-42
7	МКУ «Комитет по управлению имуществом»	К. Маркса, 8, каб. 41	Розумный Антон Григорьевич	6-33-71
8	МКУ «Финансово-хозяйственная деятельность»	Кирова, 20, отд. кадров	Моисеенко Алексей Викторович	6-03-07
9	Юридический отдел ПЖЭРП	Гоголя, 1, каб. 8	Кузнецов Николай Степанович	3-72-74